



“大肚子”动车开跑郑焦铁路

改为一排4个座,过道更宽敞,增加大量站位



站位更多

座位改成“2+2”

郑焦铁路部分列车换车型了,您知道吗?为更好地满足旅客出行需要,从2月13日起,更多运载能力超强的CRH6A型“大肚子”动车组将在郑焦铁路上开跑,一趟车能容纳千名旅客,改变了郑焦铁路高峰期一票难求的状况。

登上列车,给人的第一感觉是宽敞舒适,与此前郑焦铁路运行的CRH2A型动车组相比,该动车组每节车厢的座椅由一排5个座位(3+2型)的布局,改为一排4个座位(2+2型)的布局,不仅让旅客有了更舒适的乘坐空间,而且中间过道更为宽敞,两人并排行走都不显拥挤。

这趟列车采用的是CRH6A型动车组,

是现有各型动车组中载客能力最大的动车组,被誉为“大肚子”动车组。之所以称它为“大肚子”,并不是指这种动车的肚子比别的动车肚子大,而是指它的载客量大。大在CRH2A型动车组取消了一等座和餐车,节省出空间。同时,车厢增加大量站位。这一系列变化,使得CRH6A动车组在整体车型变化不大的基础上,运能从原来的613(坐)+81(站)人,变为472(坐)+528(站)人,载客量增加了306人。

2月13日起,郑焦城铁上“大肚子”将越来越多,极大缓解春运压力。

郑报融媒记者 张华
通讯员 宋京 文/图

郑州南部新增一东西向通道 省道323线改建工程全线通车

本报讯 记者从市交通委召开的新闻通气会上获悉,郑州南部连接新郑至新密、登封的重要通道之一——省道323线新密关口至登封张庄段改建工程最后一段登封大冶至告成段昨日建成通车。至此,全长85.571公里的省道323线改建工程全线贯通。

省道323线新密关口至登封张庄段改建工程起点位于新密市关口村东新郑市与新密市交界处,途经新密市的苟堂镇、超化镇、平陌镇,登封市的大冶镇、告成镇、东华镇、大金店

镇、石道乡、君召乡和颍阳镇,路线终点位于登封市颍阳镇张庄西侧的登封与伊川市交界处。路线全长85.571公里,其中新密境全长26.533公里,登封境全长59.038公里。道路采用双向四车道一级公路标准建设,设计速度为每小时80公里。

省道323线新密关口至登封张庄段的建成,提高了郑州南部地区的道路通行能力,增强了新郑、新密、登封和洛阳南部地区的交通和经济的沟通。

郑报融媒记者 刘凌智

河南加强中小学幼儿园安全体系建设 学校安保人员不超过55岁

本报讯 2月12日,省政府办公厅发布《关于加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设的实施意见》。根据《意见》,学校安全实行校长(园长)负责制,各所学校要增设专职安全副校长,学校周边的歌舞、游戏等娱乐场所和网吧等将被依法取缔。

郑报融媒记者 李娜

《意见》要求,我省要建立学校安保队伍,配备专职安全保卫人员或者受过专门培训的安全员。各地政府可通过购买服务等方式,将校园安全保卫服务交由专业保安服务公司提供,安保人员年龄原则上不超过55岁。

同时,校园要实行封闭化管理,完善学校安全技术防范系统,并根据条件在校门口设置硬质防冲撞设施,阻止人员、车辆等非法进入校园。

在预防校园欺凌和暴力方面,要

改革完善专门教育制度,健全专门学校接收学生进行教育矫治的程序、管理体制和运行机制,对实施暴力情节严重,构成犯罪的学生,公安部门、司法机关要坚决依法惩处。

同时,教育部门要健全学校对未成年学生权利的保护制度,对体罚、虐待、性骚扰等侵害学生的违法犯罪行为零容忍,及早发现、及时处理、从严问责;对应当追究法律责任的,配合公安部门、司法机关依法严格惩处。

我省启动 “净网2018”专项行动

本报讯 2月7日,河南省公安厅召开电视电话会议,决定即日起至12月底,在全省深入开展打击整治网络违法犯罪“净网2018”专项行动,强调要依法加强网络社会治理,严厉打击整治网络违法犯罪活动,为广大网民营造一个风清气正的网络空间。

河南各级公安机关将按照“追源头、摧平台、断链条”的要求,紧紧围绕网络黄赌毒、网络涉枪涉爆、网络诈骗、网络侵犯公民个人信息、网络助考等违法犯罪活动,深挖犯罪源头、骨干人员、核心环节、上下游犯罪,对网络黑灰产业进行全链条打击。

对侵犯公民个人信息犯罪,坚决

捣毁窃取、贩卖公民个人信息的公司、平台,坚决打击窃取、贩卖公民个人信息的企事业单位内部人员,坚决摧毁利用公民个人信息实施诈骗、盗窃、敲诈勒索的犯罪团伙、组织体系;对黑客攻击破坏案件,严打制作传播恶意程序、倒卖网络流量以及为网络犯罪提供推广、支付等服务的平台和团伙,坚决斩断利益链条。

严格落实网络实名制等管理制度,依法查处一批“黑产”“黑市”,整治一批违法违规企业,清除一批违规有害应用服务,解决一批危害网络安全、滋生违法犯罪的基础性问题。

郑报融媒记者 张玉东

公告

广大市民:

传统祭拜日正月初三临近,当天来云鹤陵园祭拜扫墓的市民将会达到十万人,极易发生交通堵塞和火灾,为避免发生事故,现将有关事宜公告如下:

1. 请大家尽可能错峰来园区祭拜扫墓。
2. 因修路,云鹤陵园北口已经暂时断行,只有南口(轻工学校南)一个路口,请大家将车辆暂时停在嵩山南路,步行进入园区。否则将会引起严重堵塞。
3. 园区禁止燃放鞭炮,禁止焚烧社火和衣物。请大家注意防火,不要在树旁烧纸,以免发生火灾。

郑州市云鹤陵园
2018.2.13